证券代码: 873821 证券简称: 先声祥瑞 主办券商: 申万宏源承销保荐

# 北京先声祥瑞生物制品股份有限公司 2024 年半年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、更正概况

北京先声祥瑞生物制品股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年8月22日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平(http://www.neeq.com.cn)上披露了《2024年半年度报告》(公告编号: 2024-028)。经事后审核发现,该公告中部分内容需要更正,现予以更正。

# 二、更正内容

本次更正涉及内容为《2024 年半年度报告》之"第六节财务会计报告"之"六、合并财务报 表主要项目附注"之"三十八、未分配利润"

更正前:

无。

### 更正后:

#### (三十八) 未分配利润

项目	本期	上期
调整前上期期末未分配利润	232,171,117.60	125,069,548.50
调整期初未分配利润合计数(调增+,调减-)		
调整后期初未分配利润	232,171,117.60	125,069,548.50
加: 本期归属于母公司所有者的净利润	115,944,828.51	120,539,659.41
减: 提取法定盈余公积	12,093,358.64	13,438,090.31
提取任意盈余公积		

期末未分配利润	336,022,587.470	232,171,117.60

北京先声祥瑞生物制品股份有限公司

董事会

2024年9月18日